

# 损坏的健身器材全部换新



施工人员正在安装新的健身器材。

受访者供图

9月10日，“辽沈帮帮帮”以《不到一年 14个健身器材坏7个》为题，报道了铁西区卫工明渠与北四路交叉路口的健身广场内健身器材损坏严重一事，14个健身器材竟然有7个是坏的，引起到此健身的居民不满。

9月17日，读者告诉记者，广场上原来损坏的健身器材全部换新的了，“没想到报道刊发后，这么快就收到了效果，这回大家又可以像以前一样，不用抢着仅有的几个完好器材健身了。”

随后，记者联系到了广场施工方的王经理，他告诉记者，工程是去年交工的，但一直未与相关部门进行交接，此前曾发现有器材损坏情况，准备在工程验收时再进行更换，“市民提出来了，我们就立即把坏的全部换掉。”

13日上午，施工人员进入广场，对破损设备进行拆除。14日中午，整个更换工作全部完成。新安装的设备包括划船器、腰背按摩器、上肢牵引器、健骑机、双人腹肌板、平步机、双人钟摆器、双人漫步机等。随后，工作人员还沿明渠进行了巡检，对其他小广场同样损坏的设备也进行了同步更换。

王经理告诉记者，这批设备都是从正规

健身器材厂家采购来的，均为合格品，“我们也提醒市民爱惜这些设备，也请大家遇到破

坏设备现象时能够站出来制止，做一个文明的好市民。”

辽沈晚报记者 金国建



劳动公园的灯  
天刚黑就亮了



“辽沈帮帮帮”此前报道：沈阳劳动公园重新开放之后，照明设施按照夏季的天黑时间开启，一般是晚7时30分有灯光照明，市民傍晚来此休闲锻炼，在没有灯光之前就得摸黑。

报道见报后，相关部门迅速行动，调整了照明设施的开启时间。“我晚上6点半来公园的，灯已经亮了。”读者宋先生说。

辽沈晚报记者 吉向前

碎裂井盖已修好  
路人可以放心走



9月9日，“辽沈帮帮帮”报道了沈阳市沈辽路与金龙湖街交叉口南侧的路西，非机动车道中间一井盖碎裂，井盖内部和四周立有许多金属片，对途经此地的行人存在安全隐患。昨日下午，记者途经此地，发现碎裂的井盖已换新，四周也铺平了沥青路面，过往行人再也不用提心吊胆。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

## 坑洼泥泞的树台街终于修了



9月17日8时许，施工人员和车辆进入树台街开始修路。

辽沈晚报记者 吉向前 摄

“辽沈帮帮帮”二番催办抓紧修路、两次报道车辆被困之后，树台街终于动工修复路面了。

树台街位于沈阳市浑南西路北侧、金阳大街西侧。浑南大道快速路开通后，从浑南大道快速路右转到树台街可以直通长白南路，不必在金阳大街等左转信号进入长白南路，在一定程度上能缓解金阳大街的交通压力。同时，从长白南路右转到树台街可以直达浑南大道快速路，充分发挥快速路的作用。

因为污水管道施工，树台街被占用、路面被破坏。施工结束后大约一年时间，这条路一直没有彻底整修，坑洼积水泥泞致使车辆通行不畅。“辽沈帮帮帮”多次关注树台街的路况，包括两次报道车辆被困在泥泞路面的事件。

9月17日8时许，树台街北口路中间已经铺上了沥青，虽然铺得不是十分整齐，但路面不再泥泞，多辆工程车辆和数十名工人进入树台街。

“北口路中间先暂时铺上沥青，解决泥泞难走的问题，不然施工人员和车辆没法进入现场。”一名市政工人说：我们进场就是要全面施工彻底恢复路面了。

浑南区城建部门工作人员表示：这条路施工手续一直在办理中，今年入冬前肯定是要修完的。

“这条路修了可太好了，早晨从浑南西路到长白南路，不用在金阳大街等信号左转了，从浑南西路右转到树台街就直通长白南路了，能节省不少时间。”市民王女士说。

辽沈晚报记者 吉向前

石碑底座已修好  
安全隐患已排除



9月13日，“辽沈帮帮帮”报道了沈阳市沈辽路与昆明湖街交叉口东北侧，一块写有“沈阳经济技术开发区”字样的石碑下，用石块砌成的底座损毁严重，不仅影响开发区的形象，还存在不小的安全隐患。见报当天的傍晚，记者再次路过此地，看到损毁的石块已被添补，上面的石板也砌好，并用水泥涂抹平整。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄



## 住宅有赠送面积 哪种情况需要交采暖费？

读者包先生问：我新买了一套住宅，有几十平方米的赠送面积，包括阁楼等，但是没有另外安装采暖设备，最近看到小区内供暖公司张贴的通知，要入户测量这部分的面积，然后交采暖费，不知道我家的情况是否需要交这个阁楼的采暖费？如果交，按照什么标准交？

沈阳市供热办回复：根据辽宁省供热条例，首先，用户擅自改变房屋结构，扩大供热面积的行为属于违规，用户扩大供热面积前应当到供热单位签署相关协议。

其次，用户改变供热面积分为以下几种原则

收取费用：第一种，扩大的面积范围属于独立空间，与室内空间相对独立，内部有供热设施，计入供热面积，如果没有供热设施不计入供热面积。

第二种，扩大面积属于非独立空间，与室内房间相通，中间没有门和窗相隔，由于热的传导性，不论有没有供热设施，都计入收费面积。

对于阁楼等赠送面积的收费标准是非商用的住宅阁楼层高在2.2米以下，按照50%收取，2.2米以上全额收取，这部分面积需要供热单位上门测量，对于不规则的超出的供热面积需要业主与供热单位协商。

辽沈晚报记者 崔晋涛

读者林先生反映，最近一段时间北文萃路修路，道路一侧封闭，使得道路变窄，结果路旁有些弯曲的树木经常被车体较大的厢货剐蹭。记者在文萃路看到，一家饭店前的一棵树与地面倾斜近45度，树旁停着一辆厢货，厢体撞到树木上端已经凹陷，希望过往司机小心驾驶。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄